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1 アンケートの目的

2 アンケート概要
・・・・・
・・・・・ 令和2年7月31日（金）から令和2年8月7日（金）まで
・・・・・ 美良布保育園及による配布・回収

※

※

※

回答結果において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない又は
回答の判別が困難なものです。

図表中の「Ｎ（number of case）」は、集計対象者（又は、回答者限定設問の限
定条件に該当する人）を表しています。

調査対象者数
（配布数）

有効回収数

21件 21件

有効回収率

回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合
を少数点第2位で四捨五入したものです。そのため、合計値が100.0％になら
ない場合があります。

　本アンケートは、新美良布保育園建設を検討するにあたり、建設位置について利用者の希
望を把握し、新美良布保育園建設の参考資料とするため、実施しました。

アンケート

美良布保育園

美良布保育園の職員

100.0%

①調査対象者
② 調 査 期 間
③ 調 査 方 法
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3 アンケートの回答結果

件数 ％
11 52.4
10 47.6
0 0

　新美良布保育園の建設場所として望ましいものについてみると、「新たな場所に土地を購入
して建設」が52.4％と最も高く、次いで「現在の園舎が建つ敷地に建設」が47.6％となっていま
す。

現在の園舎が建つ敷地に建設
新たな場所に土地を購入して建設

その他

建設場所として望ましいもの

（1）新美良布保育園の建設場所として望ましいもの〔アンケート問1〕

新たな場所に土地

を購入して建設

52.4%

現在の園舎が建つ

敷地に建設

47.6%

その他

0.0%
回答者数 Ｎ＝21
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％
9.1

63.6
27.3
0.0

（1）で「新たな場所に土地を購入して建設」を選んだ方

Ｃ
その他

1
7
3
0

（2）新美良布保育園の建設場所として、どのエリアが望ましいか〔アンケート問2〕

エリア 件数（複数回答含む　）
Ａ
Ｂ

　新美良布保育園の建設場所として望ましいエリアについてみると、「Ｂエリア」の大宮小学校
付近が63.6％と最も高く、次いで「Ｃエリア」のアンパンマンミュージアム付近が27.3％、「Ａエリ
ア」の香北中学校付近が9.1％、Ａ・Ｂ・Ｃエリア以外の「その他のエリア」が0％となっています。

香北中学校

大宮小学校

アンパンマン

ミュージアム

美良布

保育園

A

B

C

※Ａ、Ｂ及びＣエリアについて（アンケート問2より抜粋）

Ａエリア

9.1%

Ｂエリア

63.6%

Ｃエリア

27.3%

その他

0.0%
回答者数 Ｎ＝11
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（3）-1　新たな場所に土地を購入して建設が望ましいと思った理由について

問（1） 件数（1） 問（2） 件数（2） 件数 ％
1 50
1 50
0 0
0 0
0 0
0 0
1 14.3
3 42.9
1 14.3
0 0
0 0
2 28.6
1 33.3
1 33.3
0 0
0 0
0 0
1 33.3
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

3

7

その他

不明・無回答

（1）で「新たな場所に土地を購入して建設」または「現在の園舎が建つ敷地に建設」を選んだ方

（3）そのエリア（又は現在園舎が建っている場所）が望ましいと思った理由〔アンケート問3〕

　各エリアを選択された方の理由について見てみると、Ａエリアの香北中学校付近では、｢アク
セスが良いため｣「周辺の環境が良いため」が50.0％、Ｂエリアの大宮小学校付近では、「周辺
の環境が良いため」が42.9%、Ｃエリアのアンパンマンミュージアム付近では「アクセスが良いた
め」「周辺の環境が良いため」と「不明・無回答」が33.3％と最も高くなっています。
　現在の園舎が建つ敷地に建設を選んだ方の理由については、「他に適当なエリア(又は場
所)が思いつかないため」が63.6％と最も高くなっています。

不明・無回答

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

Ａ
エ
リ
ア

2

Ｃ
エ
リ
ア

Ｂ
エ
リ
ア

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

理由

そ
の
他
の
エ
リ
ア

0

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

　
新
た
な
場
所
に
土
地
を
購
入
し
て
建
設

12

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ａエリア(Ｎ＝2)
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14.3%

42.9%

14.3%

0.0%

0.0%

28.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ｂエリア(Ｎ＝7)

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

Ｃエリア(Ｎ＝3)

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

その他のエリア（ N=0）
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（3）-2　現在の園舎が建つ敷地に建設が望ましいと思った理由について

件数（1） 件数 ％
0 0
3 27.3
0 0
7 63.6
1 9.1
0 0

現在園舎が建つ敷地に建設のその他の理由

（1）で「その他」を選んだ方

　その他を選択された方はいませんでした。

（4）新美良布保育園の建設場所として、「新たな場所に土地を購入して建設」又は「現在の園
舎が建つ敷地に建設」以外が望ましいと思った理由〔アンケート問4〕

現在園舎が建
つ敷地に建設

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

・隣に支所があり、何かの時(不審者等)に良いと思うため。Ａ，Ｂ地区は昼間は人がいないと
か、Ｃ地区は人の出入のある場所なので。

11

問（1） 理由

0.0%

27.3%

0.0%

63.6%

9.1%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

アクセスが良いため

周辺の環境が良いため

自分の勤務地や居住地に近いため

他に適当なエリア(又は場所)が思いつかないため

その他

不明・無回答

現在の園舎が建つ敷地に建設

(Ｎ＝11)
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